

Подвиг: миг, который делает человека героем

Работу выполнила

Воспитатель ГКУ РХ «Центр для несовершеннолетних»

Е.В.Попова

г.Черногорск -2013

Тульский школьник вытащил братьев из горевшего дома



- * Трогательная история о том, как десятилетний мальчик Максим Котогаров спас младших братьев из огня. О том, как насколько бывает страшно, когда нет другого выхода, юный герой рассказывал с места недавней трагедии.

Этого мальчика зовут Саша. Он живет в Томской области в селе Тогур. И он настоящий герой!

- * 5 ноября, возвращаясь из школы, второклассник Саша Кирсаков услышал детские крики со стороны озера. Подбежав поближе, он увидел двоих малышей. Они провалились под лед и, выбиваясь из сил, звали на помощь.



Что это было?



- * Короткое замыкание или вылетевшая из камина искра? Но случилось так, что загорелись занавески, и огонь быстро пробрался по деревянной лестнице. От едкого дыма Панчо быстро проснулся. Попытался открыть дверь, но она была заперта. Он закричал, позвал няню, но никто не ответил на его крики....

Подвиг: миг, который делает человека героем

- * В Перми главврач больницы Валерий Петухов спас из пожара двух человек. Когда в калитку его дома постучал мужчина с просьбой о помощи, он не раздумывая бросился к горящему дому и один вытащил двоих жильцов до приезда пожарных.



Подвиг: миг, который делает человека героем

Дождь из 26 000 плюшевых медведей



- * В юниорской канадской хоккейной лиге (WHL) есть любопытная традиция – в начале декабря проходит акция Teddy Bear Toss game. Ее суть состоит в том, что зрители приносят с собой на игру плюшевых медвежат, которых выбрасывают на лед после первой заброшенной шайбы. Затем все собранные игрушки отправляют нуждающимся детям.

Пятилетний малыш чуть не погиб в пожаре, который устроил его пьяный отчим

- * В Златоусте кинолог следственного изолятора № 4 Станислав Завоеванов, гуляя со своей овчаркой, услышал детский крик – на балконе пятиэтажного дома звал на помощь пятилетний малыш. Балкон был густо окутан дымом – квартира явно горела. ..



Врачи Подмосковья совершили подвиг: спасли жизнь младенцу. Он родился, когда его мама была в коме.



- * 26-летняя женщина попала в аварию на седьмом месяце беременности, в больницу ее привезли в крайне тяжелом состоянии. До рождения ребенка оставалось полтора месяца, и все это время медики поддерживали обе жизни.

Школьница Залина Арсанова теперь знаменита на всю Ингушетию

- * В августе прошлого года она вместе с младшим братом Алеханом пришла навестить родственников. Когда дети выходили из подъезда, раздались выстрелы: в соседнем дворе на одного из сотрудников ФСБ было совершено покушение. К сожалению, для оперативника Ильяза Корегова тот день стал последним: от полученных ран он умер в больнице. Несколько выпущенных в него пуль через дорогу пролетели в соседний двор. В этот момент там находились дети.



В японском городе Сайтама женщина провалилась по пояс в щель между составом и платформой.



- * Около сорока пассажиров бросились на помощь и оттолкнули вагон весом порядка 32 тонн.

В нижней части кадра, на земле — лейтенант Туркин

- * Это его последнее фото. Менее чем через два часа он погибнет, спасая заложников в Бесланской школе. Он накроет гранату, брошенную боевиком в толпу заложников в помещении школьной столовой. Герой России. Посмертно.



Интересный факт:



- * Интересный факт: во время спасательной операции 9/11 собакам так редко удавалось обнаружить выживших, что они переживали сильнейший стресс, поскольку чувствовали себя виноватыми и не справляющимися. Поэтому спасателям приходилось регулярно прятаться в руинах самим, чтобы дать возможность собакам их обнаружить и тем самым поддержать их «боевой дух».

Наши пенсионеры способны на настоящие подвиги!

- * На этой старой фотографии – ныне 71-летний Николай Лукин из Череповца. Он всю жизнь воспитывал лыжников и строил стадионы без копейки в кармане: один бывший ученик привезет списанные стройматериалы, другой – металлоконструкции, третий приведет практикантов на субботник...



В китайской провинции Сычуань



- * В китайской провинции Сычуань, где вот-вот должна была состояться свадьба Чен Йинг, началось землетрясение. Вместо того, чтобы впасть в истерику, невеста-журналистка сбежала вместе со свадебным оператором – снимать репортаж из эпицентра событий и опрашивать очевидцев происшествия.

Очередная история про то, что отсутствие ресурсов – лишь отговорка для тех, кто не рискует изменить ситуацию.

- * Повар-красноармеец Иван Середа, вооруженный лишь топором, самостоятельно взял в плен немецкий танк с экипажем. Услышав приближающуюся немецкую бронемашину, Середа не растерялся и придумал оригинальный план ее захвата.



В Воронежской области пятиклассник спас своего 10-летнего друга

- * В Воронежской области пятиклассник спас своего 10-летнего друга, провалившегося в люк. Если бы не отважный мальчишка, его приятель утонул бы в двухметровом канализационном колодце. Из-за украденной крышки люка чуть не погиб 10-летний школьник в поселке Таловая Воронежской области. Выкарабкаться из западни ребенку удалось только благодаря помощи друга, который, рискуя угодить в ту же ловушку, вытащил приятеля.



Мир не без добрых водителей

- * Мир не без добрых водителей
водитель маршрутки в Волгограде
Усуб Кочоян придумал систему
скидок для своих пассажиров и уже
несколько лет успешно ее
практикует. У Усуба есть несколько
видов скидок – одни письменные,
зафиксированные на бумаге, другие
устные, о них нигде не написано, но
люди их знают. Зафиксированная
скидка видна всем в салоне – это
объявление «Беременные, солдаты,
именинники, а также отличники
ездят бесплатно».



Школьница из Иркутской области спасла утопающего ребенка. И корит себя за то, что не смогла спасти его дедушку...



- * Три года назад 13-летняя Олеся Пушмина с друзьями отдыхала на карьере за городом. Она заметила, как в воду вошел дедушка с внуком на руках, оступился и начал тонуть, потянув за собой ребенка. Олеся бросилась на помощь: подплыла к ребенку, но тот, обезумев от страха, отбивался от своей спасительницы изо всех сил

Три года назад не стало героя, воистину прошедшего огонь, воду и медные трубы. Алдар Цыденжапов

- * Три года назад не стало героя, воистину прошедшего огонь, воду и медные трубы. Алдар Цыденжапов предотвратил крупную аварию на военном корабле и спас триста жизней ценой собственной. Это произошло 24 сентября 2010 года, когда эскадренный миноносец «Быстрый» готовился к учебному походу на Камчатку. В ту ночь матрос Тихоокеанского флота Алдар нес вахту. В четыре утра машинное отделение превратилось в горящую кабину: взорвались котлы с перегретым паром, за которыми в любую минуту мог взорваться и сам корабль с экипажем в 300 человек.



Целеустремленный Коди 7



- * У Коди МакКасланда редкое заболевание – разновидность крестцового агенеза. При рождении мальчика его родителей предупредили о возможности ампутации ног. Это должно было дать ему шанс передвигаться на протезах вместо того, чтобы провести жизнь в инвалидной коляске.



Знакомьтесь- Царёв Ричард 15 лет

- * Танцевальные па на инвалидном кресле и очень трогательная авторская мелодия от незрячего баяниста... Организаторы говорят, главная сложность подобных мероприятий в том, что выйти на сцену решаются далеко не все талантливые инвалиды. Поэтому для большинства конкурсантов само участие в фестивале уже победа.



* К примеру для меня подвиг, это добиться чего то значимого в жизни, не остаться пустой серой вороной, сидящей на ветке безразличия, обыденности и стадности в этом мире, в котором все похожи друг на друга.....

* Использованный сайт:

* <https://www.facebook.com/podvigi>